

南京信息工程大学会议纪要

校会纪要〔2018〕9号

南京信息工程大学 2018 年第九次 校长办公会纪要

2018年6月29日下午，李北群校长主持召开校长办公会，校领导管兆勇、王敦宝、王尧、邓志良、荆晅、胡明保、张永宏、韦忠平、刘宣飞出席会议，监察处处长汪保安列席会议。现将会议纪要如下：

一、公用房管理办法审议

会议审议并原则通过了《南京信息工程大学公用房管理办法》（试行）。会议指出，全面加强公用房管理，建立房产配置和使用的自我约束机制，对化解房产资源瓶颈，提高公共资源使用效能，促进可持续发展具有重要意义。要按照“两级管理、定额配置、有偿使用、重点优先”的原则，统筹推进公用房管理办法实施。会议决定成立公用房核查工作小组，启动全校房产普查核准工作。会议强调，要进一步加

强能源管理，打造节约型校园；要进一步完善公共资源使用正向激励机制，保障好学校事业快速发展。

二、幼儿园共建工作

会议听取了总务处关于幼儿园共建工作进展情况的汇报，会议指出，要进一步深化校地合作内涵，充分整合双方优质资源，打造互利共赢的合作新模式。一是加快推进幼儿园共建工作，密切对接江北新区相关部门，双方共同成立工作团队，推动共建协议起草签署，启动建设立项工作；二是拓展合作范围，充分发挥高教品牌和人才智力资源优势，帮扶提升新区中小学基础教育建设水平。

三、科技园研发C楼接收工作

会议听取了资产公司关于科技园研发C楼接收工作的情况汇报，肯定了接收工作取得的阶段性成果。会议要求，合法合规加快推进接收手续办理，实现国有资产保值增值，一是积极争取优质资源，本着合法公平的原则，接收车位等固定资产实物赔偿；二是完善管理运营方案，组建专业化管理团队，启动招商筹备工作；三是加快推动大学科技园建设，确保通过省级大学科技园验收，打造国家级气象装备产业园区。

四、食材集中加工配送中心建设

会议听取了后勤服务总公司关于食材集中加工配送中心建设方案的汇报，原则同意建设方案，要求严控食品安全，统筹建设经营管理，兼顾社会效益。

五、校友返校接待管理办法审议

会议审议并通过校友返校接待管理办法，要求进一步加强与海内外校友的联系，不断增强校友工作的活力和凝聚力，促进校友返校活动规范开展。

六、章基嘉院士塑像设计

会议听取了传媒与艺术学院关于章基嘉院士塑像设计方案的汇报，要求综合塑像周边环境景观设计，提炼人物艺术形象，彰显科学家忧国忧民、担当奉献的精神气质。

七、国际处有关工作

会议听取了国际处关于2018年中国高等教育国际化发展状况数据填报工作的汇报，会议指出，要高度重视各类数据填报工作，确保填报数据的科学、准确、完整。会议要求进一步细化解读指标体系设置，对照弱项指标，分析查找问题，研究解决对策。

会议审议并原则通过了《南京信息工程大学外事接待管理办法（试行）》，要求规范做好外事接待工作，提高外宾接待水平，树立良好的对外形象。

会议同意调整学校国际化工作委员会成员。

八、综合评价录取招生工作

会议听取了学工处关于2018年综合评价录取招生情况的汇报，会议要求进一步提高考核命题科学程度，不断完善个性化人才选拔评价标准，更加全面客观地考察学生综合素质和整体水平。

九、学生满意度调研工作

会议听取了校团委关于2018年度学生满意度调研情况的汇报，会议指出，近年来学校坚持以生为本理念，系统推进一流特色高水平大学建设，办学条件不断改善，育人环境持续优化，学生对学校的总体满意度提升显著。会议要求高度重视调研工作，进一步优化问卷指标体系设计，建立专业化、常态化的满意度调研机制。会议强调，要深入分析问卷数据，针对校园交通、餐饮服务、垃圾清运等热点问题，相关部门要主动作为、创新举措、即时整改；要以满足需求为导向、以学生成才为目标，不断提高教育教学水平，提升管理服务能力，推动实现高质量发展。

十、江苏高水平大学建设工作

会议听取了关于学校参评江苏高水平大学建设绩效评价工作的汇报，会议强调，要以绩效评价为契机，对比查找发展短板，破解发展瓶颈制约。要充分发挥高水平师资引领作用，体系化设计推动国家级重大奖励、高层次平台、重点研发专项等培育计划，加快推进国家教学成果奖申报、工程教育专业认证、大气科学类专业认证等近期重点工作，密切跟踪分析ESI排名数据，加快推进潜力学科建设，实现入选前1%学科新突破。

十一、数学学科提升计划

会议听取了数学与统计学院关于数学学科提升计划的汇报，会议指出，要以一流学科建设为引领，统筹优化学科

布局，打造优势学科集群。会议原则同意提升计划，要求加强顶层设计、科学谋划，进一步细化实施方案，在师资引进、团队组建、科研奖励、人才培养等方面给予政策扶持，全面提升学科综合实力。

主 持：李北群

出 席：管兆勇 王敦宝 王 尧 邓志良 荆 眇
胡明保 张永宏 韦忠平 刘宣飞

列 席：汪保安